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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

  DE BELLO 

                                        ACTA NÚMERO 081 

 

FECHA: JUNIO 08 DE 2013 

HORA: 1: 05 P.M. 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos inicio a la sesión del día sábado 08 de junio siendo las 1:05 p.m. Por 

favor señora Secretaria leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SENOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Si señor Presidente.  

Siendo las 1:05 P.m. del día 8 de junio del 2013 damos inicio al siguiente 

orden del día. 

ORDEN DEL DÍA,8 DE JUNIO 2013. 

1.VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

2. TOMA DE JUARAMENTO DEL SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO 

3. COMUNICACIONES  

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

Esta leído el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

 Muchas gracias señor secretario, Sírvase verificar el quórum señor Secretario. 

Con mucho gusto señor Presidente. 
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TIENE LA PALABRA EL SENOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

 

1.VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:  

HONORABLE CONCEJAL 

 JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FRDY MUÑOZ LOPERA 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO ECHEVERRI CÁRDENAS 

NICOLÁS GILBERTO MATÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILIOS MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

Señor Presidente le informo que en hay  quórum deliberatorio y decisorio 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada 

¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SENOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Si es aprobado señor presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos desarrollo al orden del día señor secretario 

TIENE LA PALABRA EL SENOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

2. TOMA DE JUARAMENTO Y ELECCIÒN  DEL SECRETARIO GENERAL DEL 

CONCEJO PARA EL PERIDOD SIGUIENTE. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos la palabra entonces a los miembros de la comisión de revisión doctor 

Carlos Mario Zapata, Honorable Concejal Bladimir Sierra, por favor doctor 

Carlos Mario damos el informe de la comisión. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a los Corporados, personas que 

nos acompañan. 

Usted a bien nos nombró para que se revisaran las hojas de vida que se 

enviaran para lo del secretario, le cuento a la corporación que llegó una hoja 

de vida solamente y es la del doctor Carlos Arturo Carmona Rodríguez, 

analizamos la hoja de vida de acuerdo a la ley 136 especialmente el 

reglamento del Concejo y logramos establecer que no tiene ninguna 

incompatibilidad de inhabilidad  y de cumplir con las  requisitos con la norma. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

A usted Honorable Concejal, Honorable Concejal Bladimir ¿desea agregar algo? 
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Señor Secretario damos lectura a la hoja de vida y al informe de la comisión si 

es tan amable. 

TIENE LA PALABRA EL SENOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Doctor Jean Lee Pavón Zapata 

Presidente del Concejo 

Asunto 

Hoja de vida elección Secretario 

La comisión encargada de la revisión de hojas de vida para la elección del 

Secretario General del Concejo informa a usted y a la plenaria  en general que 

a hoy 7 de junio solo se recibió una sola hoja de vida correspondiente al señor 

Carlos Arturo Carmona Rodríguez, una vez revisada esta se ha comprobado 

que reúne los requisitos exigidos por la ley 136 de 1994 y el reglamento 

interno del Concejo. 

Dado en Bello a los 7 días del mes de junio de 2013 

Atentamente,  

CARLO MARIO ZAPATA MORALES 

CESAR Bladimir Sierra Martínez  

NICOLÀS URIBE VÀSQUEZ 

Hoja de vida Carlos Arturo Carmona 

Datos personales 

Cedula de ciudadanía: 70 054 358 de Bello 

Fecha de nacimiento: 29 de septiembre de 1953 

Lugar: Bello 

Dirección: calle 46 Nº 47- 18 apartamento 301 Manchester Bello 

Teléfono: 466 40 47 

Estado civil: unión libre 
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Estudios secundarios: 

Universitarios: administrador de empresas, tecnólogo en Administración 

pública. 

Otros: seminarios sobre contratación estatal 

Experiencia laboral: función en municipio de Bello como Concejal. 

 Municipio de Bello como profesional universitario en el área educativa 

Secretaría de educación y cultura coordinación de calidad. 

Instituto Colombiano de Desarrollo Rural titulación de baldíos, contrato de 

prestación de servicios 

 Gestión temporal y/o Hospital Mental de Antioquia. 

 Instituto del deporte y la recreación del desarrollo 

 Municipio de Bello secretaría de Servicios Administrativos y servicios generales 

 Municipio de Bello secretaría de Transporte y Tránsito 

Hospital Mental de Antioquia dirección administrativa 

Referencias Personales: 

Firma 

Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Los sustentos de las hojas de vida reposan el archivo dado que él ya ha sido 

secretario del Concejo. 

Leída la hoja de vida señor Presidente, Honorables Concejales del doctor Carlos 

Arturo Carmona Rodríguez. 

Como hay un solo candidato señor Presidente se hace nominal y pública y que 

diga si o no. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Procedemos entonces la votación señor Secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SENOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

La votación se hará  de la siguiente manera vamos a votar por un solo 

candidato para Secretaría  General del Concejo de Bello, los que estén de 

acuerdo con la elección del doctor Carlos Arturo Carmona Rodríguez como 

Secretario del Concejo responden SI al llamado o NO 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: SI 

LEÓN FRDY MUÑOZ LOPERA: No se encuentra en el momento, queda 

constancia en el acta 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: SI 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: SI 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: SI 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: SI 

FRANCISCO ECHEVERRI CÁRDENAS: SI 

NICOLÁS GILBERTO MATÍNEZ GONZÁLEZ: SI 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: SI 

BASILIOS MOSQUERA ÁLVAREZ: SI 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: SI 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: No se encuentra en el momento, queda 

constancia en el acta 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: SI 

NICOLÁS ALZATE MAYA: SI 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: SI 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: SI 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: SI 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: SI 
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Señor Presidente, Honorables Concejales les comunico que de 19 Concejales 2 

no se encontraban presentes en el momento de la  votación  los 17  Concejales 

restantes han manifestado su voluntad positiva de que el doctor Carlos Arturo 

Carmona Rodríguez sea elegido como Secretario del Concejo Municipal de Bello 

para el resto del año 2013. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Muy bien entonces procedemos, doctor Carlos Arturo Carmona por favor. 

Doctor Carlos Arturo Carmona Rodríguez jura ante Dios cumplir la Constitución 

y las Leyes de Colombia. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÌGUEZ  

Sí señor Presidente juro para cumplir la constitución, las Leyes, el reglamento 

interno y de trabajo y así mismo el reglamento también del Concejo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Si así lo hicieres que Dios y la patria lo premien sino que él o ella os lo 

demanden. 

Felicitaciones. 

Damos los agradecimientos a los Honorables Concejales y continuemos 

entonces con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Si, señor Presidente sigo siendo el secretario encargado porque no ha tomado 

posesión. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Sí la posesión se da a partir del día martes, o sea invito al doctor Carlos a 

hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÌGUEZ  

Buenas tardes Honorables Concejales y compañeros presentes. 

Es para mi un honor Honorables Concejales y demás compañeros presentes 

volver a la casa especialmente a esta casa nuestra de la democracia, mis 
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sinceros agradecimientos, los invito compañeros a seguir trabajando 

incluyendo al compañero Diego Molina también, al compañero Nicolás. 

Es clave continuar con esos valores que tiene el reglamento interno del 

Concejo que es el respeto, la transparencia, la responsabilidad, la honestidad, 

la igualdad, la solidaridad y la participación. 

Los invito Honorables Concejales a continuar con esa visión que tiene el 

Concejo para el año 2015, lograr para el año 2015 el reconocimiento del 

Concejo de Bello como una corporación administrativa y dinámica, 

transparente y comprometida donde la aplicación de sus valores éticos le 

permita cumplir con eficiencia y eficacia su mandato constitucional y legal  

acorde con el progreso del municipio de Bello la calidad de vida de los 

habitantes y el cuidado del medio ambiente. 

Este año estamos cumpliendo 100 años, un gran compromiso para todos 

nosotros y particularmente para esta secretaría que con responsabilidad y 

respeto y mucho más que me toca con el Presidente Jean Lee Pavón  con 

seguridad seré un secretario de los 20 Concejales, respetando y llevando a 

cabo las tareas en entera igualdad, el hecho que esté allí Jean Lee Pavón, eso 

me obliga a mí a ser mucho más en ese sentido Honorables Concejales. 

Como decía ahora en el juramento cumpliré si la Constitución Política, las 

Leyes, el reglamento interno de trabajo y el reglamento del Concejo. 

Yo invito a que ustedes Honorables Concejales continúen enalteciendo esta 

corporación, lo empezamos a hacer con el compañero Nicolás Martínez 

González, hoy el Concejo de Bello tiene otro contenido, los invitamos 

compañeros Concejales a seguir trabajando en esa tónica, con s asistencia, 

con su trabajo comunitario y mucho más que vamos a recuperar el tercer piso 

del Concejo de Bello, eso lleva para que cada uno de ustedes lleve allí su 

espacio para la atención a la comunidad. 

El municipio de Bello tiene unas ventajas competitivas tanto hacia el norte 

como a la parte occidental, el hecho de la cumbre del pacifico por ejemplo eso 

no es de gratis, entonces  yo invito a que Bello que está en esa posición 

geográfica ustedes como Concejales tienen un gran compromiso en el 

desarrollo y la transformación del municipio, bello no es la solamente un es 

una gran ciudad unida con una región, una región como es el Área 

Metropolitana en ese sentido compañeros. 

Mí llamado también a los funcionarios del Concejo que solamente esta aquí uno 

o tres es a  trabajar en equipo a atender muy bien el cliente interno que son 

los Honorables Concejales y el cliente interno que es la comunidad. 
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Yo le deseo también muchos éxitos al doctor César Suárez Mira que aunque no 

está presente en su nueva labor política que lo que necesite para llevar a cabo 

la entrega del Concejo estaré pendiente. 

También a ustedes Concejales les sugiero mucho participar en los comités y en 

los departamentos de trabajo por ejemplo la comisión del CONPES o sea de 

COMPUS allá es demasiado importante que ustedes analicen y participen en la 

dirección de las políticas y social del municipio de Bello, también en el comité 

de servicios. 

Bueno compañeros mis sinceros agradecimientos a todos los Honorables 

Concejales por su apoyo fraterno a esta elección, mi despedida es un abrazo 

fraterno Honorables Concejales y funcionarios. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Si señor Presidente. 

3. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

No señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones? 

Continuemos con el orden del día 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

4. PRPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

No señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Nicolás Martínez bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Señor Presidente tengo entendido que algunos de los  compañeros no están 

temprano el próximo miércoles, la pregunta es si se va a sesionar el miércoles 

y a que horas o si no se va a sesionar para ver si se hace proposición o no en 

la modificación del horario. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Nicolás Alzate. 

No el día martes nos e va a sesionar pero el día miércoles si hay que sesionar 

porque tenemos un invitado que es el IDEA, la sesión la presidir el Honorable 

Concejal César Bladimir Sierra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Entonces no hay modificación. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Hay que iniciar la sesión a las 9 de la mañana y ya el compañero va a ver 

como la va organizar. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Continuemos son el orden del día 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Esta agotado el orden del día, están presentes Duván Bedoya y Nicolás Alzate 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 

Aclaro que la posesión del doctor Carlos Arturo Carmona como secretario será 

a partir del día martes, en este momento está como secretario encargado el 

doctor Nicolás  Uribe. Bien pueda. Honorable Concejal bien pueda 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  DUVAN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Pido ante la plenaria disculpas pues por llegar un poquito tarde, pero mía 

acompañamiento de corazón y el voto positivo ha sido para la elección que han 

hecho, para que quede en el acta que nuestro voto ha sido por Carlos. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Está agotado el orden del día señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Agotado el orden del día levanto la sesión cito para el día miércoles 12 

9:00a.m.  

 

 

JEAN LEE PAVON ZAPATA                   NICOLÁS A URIBE VÁSQUEZ 

Presidente del Concejo                      secretario (e) del Concejo 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


